Name: Weihnachts-Sachaufgaben 10.12.2020

(D Der Weihnachtsmann fliegt mit seinem Schlitten einmal rund um die Erde. Als er nach
Osterreich kommt macht er auch in Wien halt. Da gibt es 232.500 Kinder. Doch nur die
Halfte davon feiert Weihnachten. Diese muss er auf alle Falle besuchen. Wie viele Kinder
sind das?

(2 Der Vater mochte das Haus zu Weihnachten festlich schmiicken. Er kauft eine
Lichterkette fUr den Balkon um 12,99€, ein Rentier mit Schlitten um 104,88€ und einen
Weihnachtsmann um 79,99. Wie viel muss er fur alles bezahlen?
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(® Ein bekanntes Mobelhaus macht einen Ausverkauf von Weihnachtswaren. = =g
Ein kinstlicher Weihnachtsbaum um 119,70€ kostet jetzt um 1/3 weniger. W
Wie viel muss man fur den Weihnachtsbaum jetzt bezahlen?

(4) Die drei Kinder der Familie Miller haben dem Weihnachtsmann einen Wunschzettel
geschrieben.
Er muss jetzt fur die Kinder folgende Geschenke besorgen.
2 PS5um je 399,99
1 Legobaukasten um16,95€
3 Blicher um je 12,99€ >
1 Paar Schium 179,58€
1 Paar Eislaufschuhe 39,90€
Wie viel muss der Weihnachtsmann bezahlen, wenn er auf die Summe noch 25% Rabatt
bekommt?

(5 Heute kontrolliert der Weihnachtsmann seine Rechnungen . Er hat fur die Kinder der
Familie Maier fur 2 Paar Schi 357,98€ fur 4 Bucher 51,96, fur 2 Pullover 69,80€
ausgegeben,. Oh je, was haben die 2 Paar Schlittschuhe gekostet? Er kann es nicht lesen.
Nur die Gesamtsumme ist lesbar 565,70%€.

Was haben die 2 Paar Schlittschuhe insgesamt gekostet?
Was hat ein Paar Schlittschuhe gekostet?

(® Eine Fabrik verkauft 243 000 Christbaumkugeln.13 geht an ein grofies Mobelhaus, 16 der
Differenz an einen Markthandler, 75 000 an ein Kaufhaus und der Rest an 15 kleine
Geschafte. Wie viel bekommt ein Geschaft?

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/weihnachts-sachaufgaben-2



